
第４回コラムテーマ：「改修の工期や費用について」 

●窓改修の工期や費用はどれくらいかかるの？                                               

窓には様々な役割があり，住む人の健康とも深く関わっています。 

また，窓は外に面しており，結露，騒音，冷気など悩みもいろいろ。 

その悩みを解決するためには窓の断熱改修が効果的です！  

 

窓を改修したいけど，工事に何週間もかかりそうだし， 

費用がとても高そうだからやめておこう・・・と思っている方も多いのではないでしょうか。 

 

実は工事自体は１日で終わることがほとんど！ 

内窓設置は最短で１時間で終わります！ 

部分的改修となるので費用も他の住宅リフォームより手軽に取り組めます。 

 

そこで今回は，現在広報活動にご協力いただいている市民モニター数名が実施した窓改修の工期や費用に

ついての意見をご紹介します！            ※意見は提出いただいた内容をそのまま掲載しています 

 

 

●モニターＡさまのご意見・感想                                                 

内窓の種類、施工業者が決まったら施工日を決めて窓の改修を行います。 

我が家では 4 つの窓に内窓を施工することになりました。その内 2 箇所はふかし枠（既存の枠の奥行が足り

ずそのままでは内窓を取り付けられない為、室内側に枠を延長する）も施工しました。 

工事は 4 時間程度で完了。 

我が家の場合、上記 4 箇所の施工費用 40 万弱でしたが、窓の大きさ、ガラスの種類等で変わってきます。 

 

 

●モニターＢさまのご意見・感想                                                 

大規模リフォームのため、11/11 着工、2 月中ごろには仕上がるスケジュールです。 

今は写真のような状況です。 

木造二階建ての窓関連の費用として、外部建具費用として 130 万位となっています。 

サッシ取り付けは 12 月中ごろになる予定です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

う～ん・・・ 

そうなのか 



●モニターＣさまのご意見・感想                                                 

何社か見積もりを出しましたが、少しでも節約とＤＩＹしてみることにしました。 

ＤＩＹが非常に苦手な主人で、突っ張り棒でさえ落ちてしまう始末。 

ですが、口コミ等をみると、非常に簡単ということで実践しました。 

結果、ＤＩＹが苦手な主人でも、1 窓分ですが約 1 時間以内で無事終了しました。 

採寸さえ間違えなければ、業者さんに頼むより半分くらいの価格におさえられますので、少しでも節約をした

い方にはおすすめです。 

 

●モニターＤさまのご意見・感想                                                 

リビングが特に冬場結露が激しく改修しましたが、台所の勝手口はペアガラスとリビングは、内窓サッシを 

2 か所付けました。 

工期は、窓の大きさを発注先の業者の方が、測りに来て 1 週間後に取り付けしました。 

内窓サッシは、樹脂枠で結露が、出にくく費用は、7 万～8 万の処 4 万位で出来ました。 

サッシメーカーの社員でもある為キャンペーンの時期に、取り付け安く出来ました。 

ただし和室の掃き出し部分は、内窓サッシは、取り付けが難しいです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●モニターＥさまのご意見・感想                                                 

１・窓ガラス改修工期について 

契約がまとまってから約 2 ヵ月後の着工となりました。 

遅くなった原因は、10 月 1 日から消費税アップの影響を受け 

多岐にわたる工事が輻輳し、職人の手当てができなかったことです。 

急ぐ工事でもなかったので、止むをえないと思っていました。 

 

２・費用について 

 最初から窓ガラス改修を考えていなかったのですが、最初は屋根と外壁の塗装から始まりキッチンの 

改修・オ－ル電化対応工事などの契約を行っている最中に、業者の方から窓ガラス改修をすると補助金 

が出ると聞いて、トライすることになりました。 

窓ガラス改修を基本に、オ－ル電化工事まで補助金が出て当初想定金額より安く工事ができました。 

補助金が窓ガラス改修の後押しをしてくれました。感謝します。 

 

 

 

 

 

 



●モニターＦさまのご意見・感想                                                 

1.  改修の工期や費用について 

改修を決めるのに 2～3 年経過。業者選びに 2 ヶ月。 

・改修業者に見積依頼の電話。2 社の見積もり比較 

・半月後、改修業者による見積の為の現地調査（採寸、階段踊場は足場必要）  

・更に半月後、工事依頼。翌日、送金（￥794.880-＋振込手数料） 

・3 週間後工事。一日で終了。 

 動きの悪かった引き戸は、ガラスが一枚増えて重くなったにもかかわらず 

スムーズに動き感心しました。ガラスの磨き残りは綺麗にしてもらい完了。 

 

  1.  改修費用の捻出方法 

 太陽光発電がそろそろ 10 年目を迎えます。長い間の売電収入で費用をまかなえ 

 年金生活の老夫婦にはありがたかったです。 

 

工事中の写真を添付 

  ・梱包をほどいたガラスが設置場所へ         ・階段踊場の外に足場を組む 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                      

以上のように，大規模リフォームの方もいらっしゃいますが，窓のみの改修の場合，工事は１時間～１日と短期

間でできます。 

 費用は，窓の種類やサイズ，数量でも大きく異なるようです。ご自宅のお悩みに合せて窓をどのような断熱改

修するかを検討する必要がありますね。 

 

次回のコラムテーマは「窓改修の効果について」です！ 窓改修をしてみて実際にどのような効果があったの

か体験談等をご紹介します。あなたのお悩み解決につながるかもしれません。ぜひご覧ください！！ 

冬が訪れる前に，ぜひ改修準備を始めましょう(^^) 


